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Αποστολή μόνο με μήνυμα ηλεκτρ. 
ταχυδρομείου (e mail) 

 
Βαθμός Ασφαλείας      
Να διατηρηθεί μέχρι      

 

 
Τρίπολη,      22-09-2022 
 
Αρ. πρωτ.    Φ.14.1 /  5914 
 
 Βαθμός  Προτερ.   

 

 
Προς :   Τους κ.κ. Διευθυντές/ντριες  
               & Προϊστάμενους/νες  
               Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων  
               και  Νηπιαγωγείων περιοχής     
               αρμοδιότητάς μας 
               έδρες τους 
 

Δ/ΝΣΕΙΣ Π.Ε. της Χώρας (με 
την παράκληση να 
ενημερωθούν οι αποσπασμένοι 
εκπ/κοί που ανήκουν οργανικά 
στο ΠΥΣΠΕ Αρκαδίας 

 
ΘΕΜΑ:  «Ενημέρωση για την συμπλήρωση και υποβολή Υπεύθυνης Δήλωσης Οικογενειακής     
               Κατάστασης» 
 

Σας αποστέλλουμε υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης Οικογενειακής Κατάστασης για την χορήγηση 
της μηνιαίας οικογενειακής παροχής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15 του Ν.4354/2015 (ΦΕΚ 
176 Α΄). Παρακαλούμε να συμπληρωθεί μόνο από τους μόνιμους εκπαιδευτικούς και να υποβληθεί 
ενυπόγραφη στην Υπηρεσία μας μέχρι την 30η  Οκτωβρίου 2022 συνοδευόμενη από τα δικαιολογητικά 
που απαιτούνται κατά περίπτωση. 

 
Υπόχρεοι στην υποβολή της είναι: 

 
1. Οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί με οργανική θέση στο οικείο Π.Υ.Σ.Π.Ε. που έχουν οποιαδήποτε 

μεταβολή  στην  οικογενειακή τους κατάσταση (πχ. τροποποίηση του αριθμού των τέκνων 
τους). 

2. Οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί με οργανική θέση στο οικείο Π.Υ.Σ.Π.Ε. με σπουδάζοντα  τέκνα άνω 
των 18 ετών.  

3. Οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί που έχουν παιδιά με αναπηρία και δεν έχουν υποβάλλει  Βεβαίωση 
Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) σε  ισχύ. 

4. Οι νέοι μετατιθέμενοι  μόνιμοι εκπαιδευτικοί στην περιοχή ευθύνης μας. 
 
Α. Το επίδομα τέκνων (οικογενειακή παροχή) χορηγείται: 
 
1)  Για άγαμα τέκνα μέχρι τη συμπλήρωση του 18ου έτους της ηλικίας τους 
2)  Για τέκνα που φοιτούν σε οποιοδήποτε φορέα μεταλυκειακής εκπαίδευσης,                                       

ή παρακολουθούν μεταπτυχιακά προγράμματα, (σε ιδρύματα δημόσια, ιδιωτικά,                              
της ημεδαπής ή της αλλοδαπής)  ανάλογα με τα προβλεπόμενα εξάμηνα υποχρεωτικής 
φοίτησης της Σχολής στην οποία φοιτούν και όχι πέραν του 24ου έτους της  ηλικίας τους. 



3)  Σε περίπτωση αδυναμίας άσκησης βιοποριστικού επαγγέλματος του τέκνου,                                 
λόγω αναπηρίας (σωματικής ή πνευματικής) ποσοστού 50% τουλάχιστον. Η παροχή καταβάλλεται 
επ΄ αόριστον, ανεξάρτητα αν στην οικογένεια ή στο παιδί χορηγείται παροχή ή βοήθημα από 
οποιοδήποτε Δημόσιο Οργανισμό.  

4)  Σε περίπτωση που συμπίπτει ο χρόνος της κανονικής φοίτησης με τη στρατιωτική θητεία του 
τέκνου. 
 

Β. Το επίδομα τέκνων (οικογενειακή παροχή) δεν χορηγείται: 
 
Σε μόνιμο εκπαιδευτικό με τέκνα τα οποία έχουν ίδια εισοδήματα είτε από την άσκηση βιοποριστικού 
επαγγέλματος είτε από άλλη πηγή και που υποβάλλουν δική τους φορολογική δήλωση για το δηλωθέν 
εισόδημα το οποίο υπερβαίνει το ύψος του αφορολόγητου ορίου  (όπως αυτό κάθε φορά ορίζεται). 
 
 
   Με ευθύνη των κ.κ.Διευθυντών/ντριών και Προϊσταμένων των Σχολικών Μονάδων (Νηπιαγωγείων 
και Δημοτικών Σχολείων), παρακαλούνται να λάβουν γνώση με κάθε πρόσφορο τρόπο και μέσο όλοι οι 
μόνιμοι εκπαιδευτικοί.  
 
   Παρακαλούμε επίσης να μεριμνήσουν για την ενημέρωση και των απόντων εκπαιδευτικών                           
με οργανική θέση στη Σχολική τους Μονάδα (π.χ. απουσία λόγω απόσπασης, λήψη άδειας                   
άνευ αποδοχών κ.λπ.) 

 
   Οι κ.κ.Διευθυντές/ντριες και Προϊστάμενοι/ες των Σχολικών Μονάδων (Νηπιαγωγείων                       
και Δημοτικών Σχολείων) παρακαλούνται να συγκεντρώσουν και να επιστρέψουν συμπληρωμένες τις 
υπεύθυνες δηλώσεις των εκπαιδευτικών, έως την Παρασκευή 30 Οκτωβρίου 2022. 
 
  Οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί σε έτερα Π.Υ.Σ.Π.Ε. μπορούν να αποστείλουν την Υπεύθυνη Δήλωση 
ηλεκτρονικά στην οικεία  Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, συνοδευόμενη απαραιτήτως και 
από Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986 (ΦΕΚ 75 Α΄) μέσω της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας Gov.gr (Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης). 
 
   Παρακαλούμε θερμά, οι δηλώσεις που θα αποστέλλονται  στην Υπηρεσία μας να είναι πλήρεις, 
ενυπόγραφες και να συνοδεύονται από τα απαραίτητα κατά περίπτωση δικαιολογητικά                           
για να αποφευχθούν τυχόν χρονικές καθυστερήσεις ή και διακοπή στην καταβολή                                                        
της οικογενειακής παροχής. 

 
 

 
 
                                                                                      Η  Διευθύντρια Εκπαίδευσης  
                                                                                                    της Δ/νσης  Π.Ε. Αρκαδίας 

 
 
 
 
 
                                                                                             Δρ. Γεωργία Καρούντζου 
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